


 Programme de mentorat ECHO-VADA pour les villes amies des aînés

Au nom de l'Organisation mondiale de la Santé (OMS), de la Fédération internationale du vieillissement (FIV) et du Centre de recherche sur le vieillissement de Sherbrooke (CdRV), il nous fait plaisir d'inviter les nouveaux leaders et les leaders émergents des villes et communautés amies des aînés du monde entier à participer à une activité de formation innovante et passionnante offerte en français : le programme de mentorat ECHO pour les villes amies des aînés (ECHO-VADA). Le programme offrira un environnement sans jugement où les participants pourront partager leurs connaissances et apprendre des experts et de leurs pairs à travers la résolution collaborative de problèmes, afin d'acquérir les compétences nécessaires pour promouvoir et mettre en œuvre le modèle des villes amies des aînés au sein de leur ville et/ou communauté.
Contexte
Le Réseau mondial des villes et communautés amies des aînés de l’OMS a été créé en 2010 afin de connecter les villes, les communautés et les organisations du monde entier souhaitant faire de leur communauté un endroit où il fait bon vieillir. Grâce à la plateforme en ligne « Age-friendly World », les membres du réseau peuvent accéder à des outils et des ressources pouvant les guider et les soutenir dans leur travail et leur permettre d’échanger et d’apprendre les uns des autres. Les membres du Réseau sont également appuyés par 18 programmes affiliés, dont le rôle est de soutenir et d’encourager la création d'environnements amis des aînés et de faciliter l’échange d'information et de connaissances entre les communautés.
Présentation du programme
Le programme ECHO-VADA est une formation multiséances de 5 séances d'une heure se déroulant toutes les deux semaines sur une période de 2 mois. Il est recommandé aux participants d'assister à toutes les séances, car l'expérience et les connaissances sont cumulatives. Une plage facultative de 15 minutes est également prévue après chaque séance afin de permettre aux participants d’échanger avec l'équipe de panélistes experts et leur poser des questions. 
Les participants de partout dans le monde sont les bienvenus. Cette première édition en français se déroulera de 9h00 à 10h00 dans le fuseau horaire de l’Est (HE). Pour en savoir davantage sur le contenu de chaque séance, veuillez visiter le site internet de la FIV.

Séance 1 | Introduction aux villes amies des aînés | Mercredi 3 avril 2024
Séance 2 | Mobiliser et comprendre | Mercredi 10 avril 2024 
Séance 3 | Planifier stratégiquement | Mercredi 24 avril 2024 
Séance 4 | Agir et mettre en œuvre | Mardi 7 mai 2024 
Séance 5 | Mesurer et évaluer | Mercredi 22 mai 2024 

Inscrivez-vous maintenant

Veuillez communiquer avec Pascale Claveau (pascale.claveau2@usherbrooke.ca) du Centre de recherche sur le vieillissement de Sherbrooke si vous avez des questions ou souhaitez obtenir des informations supplémentaires sur le programme de mentorat ECHO pour les villes amies des aînés.



